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2016-08-23

5. Det st̊ar fel i förenklingen av svaren till b̊ade (a) och (b)-uppgifterna. B̊ada integralerna är
rätt uppställda och uträknade, men det finns tryckfel vid de sista omskrivningarna. De rätta
svaren är
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3. Efter att ha integrerat bort z st̊ar det
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Sedan blir det rätt änd̊a längre ner - efter byte till (u, v) förvandlas (0.1) till ln 2
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du dv,

precis som det st̊ar i lösningen.

6. Den givna lösningen är kortfattad. Om man räknar ut allting med hjälp av kedjeregeln
och faktumet att ust = uts s̊a ska man f̊a följande:

ux = y · us + (2xy3) · ut,
uy = x · us + (3x2y2) · ut,

uxx = y2 · uss + (4xy4) · ust + (4x2y6) · utt + (2y3) · ut,
uxy = uyx = (xy) · uss + (5x2y3) · ust + (6x3y5) · utt + us + (6xy2) · ut,

uyy = (x2) · uss + (6x3y2) · ust + (9x4y4) · utt + (6x2y2) · ut.
Om man stoppar alla dessa in i den givna PDE:n s̊a ska man f̊a att koefficienterna till us, ut, uss
samt utt är identiskt noll allihopa och det enda som blir kvar är

−x3y4 · ust = 0.

Eftersom definitionsmängden är begränsad till x > 0, y > 0 s̊a kan vi härleda att ust = 0, precis
som det st̊ar i lösningen. Sedan fortsätt som det föresl̊as.
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